

Ханты-Мансийский банк выступил спонсором по вступлению Новосибирского Муниципального банка в число участников международной платежной системы Visa International.

Данный проект реализуется в рамках долгосрочного сотрудничества кредитно-финансовых организаций, предусматривающего обмен прогрессивными банковскими технологиями в части обслуживания клиентов – держателей пластиковых карт. Программа позволит значительно расширить инфраструктуру обслуживания клиентов Новосибирского Муниципального банка, добавив многофункциональности в его продуктовую линейку.

Договор о сотрудничестве с Новосибирским Муниципальным банком заключен в марте прошлого года и подразумевает взаимодействие в сфере совместного финансирования предприятий и организаций в рамках перспективных инвестиционных и производственных проектов, а также в сфере обслуживания клиентов - держателей банковских карт международных платежных систем VISA International и MasterCard Worldwide.